
В редакторе WORD выполни работу: 

Системы счисления 

1. Заполни таблицу соотношений чисел: 

Числа 10 системы 
счисления 
 

Числа 2 системы 
счисления 
 

Числа 6 системы 
счисления 
 

Числа 5 системы 
счисления 
 

Числа 7 системы 
счисления 
 

0 0 0 0 0 

1  1 1 1 1 

2  10 2 2 2 

3  11    

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      

11      

12      

13      

14      

15      

16      

17      

 

2. Вычислить: 

 1100012 + 111112= 

 10102 + 10102= 

 10102 - 102= 
3. Составь таблицу умножения для 2-ой системы счисления: 

 0 1 
0 0 ? 
1 0 ? 

4. Сохрани свою работу. 


